
________________________________________________
Alan Atemboski, Technical Director - Travis Industries, Inc.
Under penalties of perjury, I declare that I have examined this certification statement, 
and to the best of my knowledge and belief, the facts are true, correct, and complete.	

Fireplace Xtrordinair™ 
Wood Fireplaces
• 42 Apex™ NexGen-Hybrid™ 
• 36 Elite NexGen-Hybrid™
• 44 Elite NexGen-Hybrid™

Fireplace Xtrordinair™ 
Wood Inserts
• Large Flush Wood NexGen-Hybrid™
• Medium Flush Wood NexGen-Hybrid™

Lopi™ Pellet Stoves & Inserts
• AGP™ Pellet Stove
• Deerfield™ Pellet Stove
• AGP™ Pellet Insert 

Lopi™ Wood Stoves
• Answer™ NexGen-Hybrid™
• Endeavor™ NexGen-Hybrid™
• Evergreen™ NexGen-Hybrid™
• Liberty™ NexGen-Hybrid™
• Rockport™ NexGen-Hybrid™

Lopi™ Wood Inserts
• Answer™ NexGen-Hybrid™
• Evergreen™ NexGen-Hybrid™
• Large Flush Wood NexGen-Hybrid™
• Medium Flush Wood NexGen-Hybrid™

QUALIFYING PRODUCTS: 

www.travisindustries.com
12521 Harbour Reach Drive, Mukilteo, WA 98275

2023-2025 USA 
Energy Tax Credit 
FOR BIOMASS APPLIANCES 
Section 25(C) of the Internal Revenue Code

Valid January 1st, 2023 through December 31st, 2025

What is this tax credit?
•	 Effective Dates: The new tax credit under Sec. 

25(C) of the U.S. Internal Revenue Code (“IRC” or 
“tax code”) is in effect from January 1, 2023 for 
qualifying purchases and installations completed 
on or after that date, through December 31, 2032.

•	 Credit Amount: Creates a new tax credit of 30 
percent (capped at $2000.00) of the purchase 
and installation costs (including Labor) for 2023 
through 2032 (with no lifetime limit) under Sec. 25C 
of the U.S. tax code.

•	 Qualifying Products: Any biomass-fueled heater 
(wood stove, wood insert, pellet stove or pellet 
insert) and is 75 percent efficient per the higher 
heating value (HHV) of the fuel. 

•	 Products may be claimed on the tax return year in 
which the purchase of the product and installation 
is complete.

•	 Please consult with your Tax Adviser to confirm 
your eligibility for this Tax Credit.

Committed 
to manufacturing
quality products 
with high levels 

of efficiency

EEHIC Qualified Manufacturer code (Pin Number) is 
A6G1

If you are planning on receiving the tax credit will need 
this number when filing your 2025 tax returns.


